cevaplitestler.com 1. DONEM MATEMATIK DERSi 5.SINIFLAR 2.YAZILI SORULARI

Ad1 Soyadk:

1. “on sekiz tam ylzde kirk beg ”
Okunusu yukarida verilen ondalik gosterimin
onda birler basamaginin basamak degeri kagtir?

D) 0,005

A)0,4

B) 0,5 C) 0,04

s(KB\C): 110°

)

ACB)=50°

A) 50° D) 20°

B) 40°

C) 30°

3. Asagidaki déniisiimlerden hangisi yanhistir?

A) 420 mm =42 cm
C)0,8m=80cm

B) 7,5 km =7500 m
D) 1400 mm =140 dm

80 m’lik bir kumagin 3500
cm’si satilinca geriye kacg
metre kumas kalir?

A)35m D)50m

B)40 m

C)45m

ise CAB kactir?

A GRUBU

Sinifi:

No:

5. Cevresi 48 cm olan bir paralelkenarin uzun
kenari 15 cm ise kisa kenarn ka¢ cm dir?

A)7 D) 12

OO

Asagida verilen gokgenlerden hangisi yukarida
cizilmemistir?

B)9 C)10

B) Ucgen
D) Besgen

A) Altigen
C) Sekizgen

7. 90 km’lik yolun % 80 ini giden bir aracin geriye
kac metre yolu kalir?

A) 5400 B) 18000 C) 28000 D) 7200
8. (22-13,4) +5,41

islemini sonucu kagtir?

A) 12 B)14,01 () 7,01 D) 30,37

A GRUBU

S

9. Eskenar liggenin bir i¢ acisi kag derecedir?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 90
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Matematik
FenBilgisi

5A sinifindan proje alan 6grenci sayilari yukarida
grafikte verilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Fen bilgisinden proje alan 6grenci sayisi 5'dir.

B) En az proje alinan ders ingilizcedir.

C) En gok proje Tiirkce dersinden alinmistir.

D) Dort dersten proje alan toplam 6grenci sayisi
21 kisidir.

11. Ali 2 saat 40 dakika soru ¢ozmistiir.
Buna gore Ali kag¢ dakika soru ¢ozmiigtiir?

A) 160 B) 120 C) 180 D) 140


nesrin
Typewriter


12. Asagidaki grafikte bir baskanlik
adaylarin aldiklari oylar gosterilmistir.

seciminde
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Sinan Cem

Herkesin kullandigi oy gecerli olduguna gore
sinif mevcudu kagtir?

A) 47 B) 45 C) 42 D) 39

13. Asagidaki geometrik sekillerden
adlandirilmasi yanhstir?
A) Nokta B)

hangisinin

Dogru Pargasi

C)  Dogru Pargas D) Dogru

14. Asagida verilen acilardan hangisi dar agi 6lgisi
degildir?

A) 1° B) 72° C) 89° D) 91°

15. Asagidaki gokgenlerden
kenarlar yoktur?

hangisinde paralel

A) Eskenar dortgen
C) Dikdortgen

B) Yamuk
D) ikizkenar liggen

A GRUBU

16. Kenar sayisi ile kése sayisi toplami 10 olan
¢okgen asagidakilerden hangisidir?

A) B)
t:]<:> D) :

17. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A)" Karenin her kenari birbirine esittir.

B) Paralelkenarin karsilikli acilari esittir.
C) Dértgenlerin ic acilari toplami 180° dir.
D) Dortgenlerin iki tane kdsegeni vardir.

18. e Ayse'nin boyu 1,52 m'dir.
e Zeynep'in boyu Ayse’nin boyundan
0,05 m daha kisadir.
e Berna'nin boyu Zeynep'in boyundan
0,1 m daha uzundur.

Yukarida verilen bilgilere gére Berna’nin boyu
ka¢ m’dir?

A) 1,47 B) 1,49 ) 1,51 D) 1,57

A GRUBU

19. Cevresi 60 cm olan karenin bir kenar uzunlugu

kag¢ cm ‘dir?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 20
D C
20. >
145° ’
35° 145°
A B

Yukaridaki ABCD paralelkenarinda verilmeyen ig
acinin 6lgiisii kag derercedir?

A) 45 B) 40 C) 35 D) 30
.rMM 1.
( no SINIF )
ABCD ABCD
10000 11 OO0O
20000 120000
30000 130000
40000 140000
m 50000 150000 =
6 OOOO 16 OO0O
70000 17 OO0OO
8§ OO0OO 18 OO0O
90000 190000
100000 20 OOOO
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grafikte bir baskanlk se¢iminde

nn aldiklan oylar gostenlmigtir.
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Herklgn hn%andlélzﬁy = %ﬁduguna gore

16. Kenar sayisi ile kége sayisi toplami 10 olan
cokgen agagidakilerden hangisidir?

L\ B)

: %@

gecerli
sinef mevecudu kactir?
A) &7 45 ) 42 D) 39
7 gidakilerden hangisi listir?
13. Asegdaki geometrik sekillerden—hangisinin =2 :ﬁz 3 e:'] enkeanglsr)?r};_ritﬁ
adlandimas yanlistir? m g\! ) renin her kenan birbirine egittir.
P \ o 14 B) Paralelkenann karsilikli acilan esittir.
. N/ =2 > C) Dortgenlerin ic agilan toplami 180° dir.
St
O OoFuPaces D) Dogu %Dﬁrtgenleﬁn iki tane kosegeni vardir.
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a1 4= = 4 © m
s 77 eI @1 18, o Ayseinin boyd 1,52 mdi. 1,5 ==
.@Mﬂin boyundan 2 2
EB”CQA lQ;QJLCiQf" 0,05 m daha kis2ai. AN
« Bemznin boyu Zeynepin boyundan
0,1 m daha uzundur. I,L\:}
15. pszpdaki  cokgenlerden hangisinde paralel ald
M Yukanda verilen bilgilere gore Berna’nin boyu
: kag¢ m’dir? \ 2 52l
£) Eskenar dOrtgen ) Yzmuk A) 1,47 B) 1,49 C) 1,51 57
C] Dikdortzen asézbenar ficgen
Y

A GRUBU

19. Gevresi 60 cm olan karenin bir kenar uzunlugu
kag cm “dir?

A) 10 m££§§§5
(>

D) 20
r, Lo
e I‘) 3 b2\
3 B, g
D C
20. & 7
145> $
e;;;/?
35 1457
A B
Yukandaki ABCD kenarinda verilmeyen i¢
acinin Slgiist kag der ir?
A) 45 B) 40 D) 30
ISIM \ -
\ no siniF| )
ABCD ABCD
1 0000 11 0000 =
20000 120000
30000 130000
40000 140000
m 50000 150000 =
6§ 0000 16 0000
70000 1710000
§ 0000 180000
9 0000 190000
100000 200000
crup A@20




